
1.Обој свако дрво где је производ броја 10 зеленом 

бојом, а производе 

броја 2 жутом бојом 

 

 

 

 

 

 

2. Попуни таблицу: 

  •  2  8  3  6  9  4  5  7  1 

   10          

   2          

 

3. Који је број: 

4 пута већи од броја 10___________________ 

9 пута већи од броја 2  ___________________ 

7 пута већи од броја 10 ___________________ 

8 пута већи од броја 2  ___________________ 

4. Израчунај производ бојева  5 и 10                                                    

_______________________________________________  

5. Први чинилац је број 10, а други чинилац број 2. Израчунај 

производ. 

_______________________________________________  

6.***   Имао-ла сам 100 динара. Купио-ла сам 3 бомбонице по 10 

динара. Колико ми је остало новца? 
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_______________________________________________  maslacaк

 


